
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 
PODER LEGISLATIVO 

VEREADOR GEDEÃO NEGREIROS 
 

________________________________________________________________________________ 

 

Rua Belém, 139 – Bairro: Embratel – CEP: 76820.734 – Porto Velho – Rondônia 
Telefones: (69) 99225-2789  E-mail: vereadorgedeaonegreiros@gmail.com 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 34/2026 

  

Vimos por meio deste requerer à Mesa Diretora, nos termos do artigo 133 da Resolução nº 

254/CMPV-91, de 11 de outubro de 1991, para que seja concedida a Moção de Aplausos Vivian 

Sombra de Castro, que vem se destacando pelos relevantes serviços prestados na nossa Capital. 

JUSTIFICATIVA 

A presente Moção de Aplausos destina-se a homenagear a seguinte profissional a senhora 

Vivian Sombra de Castro: 

Vivian Sombra Castro, professora fez a sua mudança para Rondônia no ano de 2001. Comecei 

ministrando aulas de reforço escolar, indo até as casas dos alunos. Com o tempo, consegui consolidar 

meu nome e montei meu próprio espaço de reforço. Mais tarde, fui aprovada no concurso estadual 

como professora de matemática. Sempre procurei respeitar o espaço de todos e incentivar outros 

professores a acreditarem na força da educação do nosso estado. 

Um dos maiores desafios foi acompanhar as mudanças nos hábitos de estudo dos alunos. A 

forma de aprender vem evoluindo constantemente, e eu sempre busquei me adaptar, crescer e 

florescer junto com eles. A maior conquista, sem dúvida, é ver os resultados e o reconhecimento do 

meu trabalho por parte dos alunos e suas famílias. 

Diante do exposto, reconhecemos publicamente o valor, a dedicação e a importância dessa 

profissional, cujas atuações dignificam pilares fundamentais para o desenvolvimento social de nossa 

Capital. 

 

Câmara Municipal de Porto Velho, 27 de abril de 2026. 

 

(assinado eletronicamente) 

Francisco Gedeão Bessa Holanda de Negreiros 

Vereador da Câmara Municipal de Porto Velho 
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